



Команда следственного управления приняла участие в турнире по мини-футболу



В преддверии Дня защитника Отечества команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области приняла участие в турнире по мини-футболу среди представителей силовых структур и правительства Ярославской области.

20 Февраля 2017

Адрес страницы: https://yarslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1102687



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области
